



郑州新兴 闯出品牌特色之路

不知从何时开始,街边的橱窗和道路两旁的装扮已经开始有了浓浓的新年气氛。回顾纷纷扰扰的2007年汽车市场,用整体飘红来形容,似乎一点也不过分。据统计,今年前11个月轿车累计销量突破400万辆。市场产销两旺,比去年有大幅度增长,但市场竞争激烈程度也非往年可比。 晚报记者 王美华 陈仪

提前完成销售目标

面对激烈的2007年,上海大众郑州新兴汽车销售有限公司在全体员工的共同努力下,取得了可喜的成绩,提前完成全年销售目标。他们着重于品牌建设、口碑宣传的效应,在服务上下大工夫,不断满足客户的需求,增进客户满意度,始终追求客户的满意就是新兴最大的进步。总经理王勇说:“顾客的期望就是我们的追求。公司创建以来,我们全体员工始终坚持‘顾客是上帝,信誉是生命,服务创效益’的宗旨,在市场竞争中创出一条‘唯我独有’的经营之路。”

服务优势赢得市场

2007年国内车市已进入尾声。总体看,同去年比大幅度增长的局面与业内



预测完全相符。然而,展望2008年的国内车市,却有很多不确定的变数。在这些变数的影响下,国内汽车产业、车市将去向何处值得我们思考。

对此,郑州新兴汽车销售有限公司总经理王勇认为,汽车4S店模式进入中国已经有7年的时间了,满足了国内消费者的各种需求。但是随着4S店面的普及,各品牌间的4S店竞争逐渐激烈,一个汽车4S店如果不能提高自身的竞争优势,固守“坐商”模式,不

在发展中求变,那些实力弱小的4S店必将面临被其他4S店或者汽车制造厂商低价收购的下场。

面对记者的提问“那么如何修炼内功呢?”王勇这样回答:“在消费者心中自有一个评价的标准,同是一个区域的同一品牌的4S店,如果因为服务做得好,可增加的利润将是相当可观的。蛋糕就这么大,如何选择适合自己的模式,如何将固定的模式异化成合适的模式,对4S店来说极为重要。”



河南广发 广袤思维 厚积薄发

日前,从东风悦达起亚河南广发4S专营店传来消息,东风悦达起亚汽车有限公司第二工厂投产仪式在江苏盐城举行。这标志着东风悦达起亚向本土化的战略目标迈出了坚实的一步,也将为东风悦达起亚新一轮的发展奠定扎实的基础。 晚报记者 王美华 陈仪

全面超越年初目标

据了解,2007年度河南广发完成了1200余台的销售量,超越年初目标的20%。备件的流转销售达到年度600万元,保有客户突破2500户,进店台次也有一个质的提升。

在2007年即将结束的时候,广发取得了可喜的进步,他们一直致力于围绕一个理念、两大宗旨开展工作,一个理念就是:“广袤思维、厚积薄发”;两大宗旨就是:“构建和谐生活,信赖广发汽车”和“河南广发,起亚之家”。在记者采访中,广发总经理张春峰表示,其实他们更喜欢谈困惑,他们最大的困惑就是,2007年即将结束,2008年要带给客户什么?怎样才能更有效地回报客户?目前,他们正利用高端的平台,高校的团队,完善的产品,日益扩大的保有



用户积极筹备一个真正的俱乐部平台,让广大用户利用这样一个平台享受到真正的超值服务。

自信面对2008年竞争

河南广发总经理张春峰告诉记者,赛拉图两厢即将于2008年1月正式上市,继在上海车展和东风悦达起亚第二工厂投产典礼上亮相和试驾之后,赛拉图两厢终于将正式投放市场。作为一款引领新风尚概念的乘用车,赛拉图两厢蕴涵了起亚汽车激情超越梦想的

品牌理念,不仅兼备乘用车高品位与MPV的实用性,整体设计更表现出超强的动感气质与高档的品质感。

同时,单品牌运作集团化是广发人参与市场竞争的姿态,据透露,他们将会在2008年加大品牌文化的宣传,让东风悦达起亚的品牌形象及产品也会像韩剧《大长今》一样风靡全国。东风悦达起亚第二工厂的正式运营,无疑给经销商注入一针强心剂,也是河南广发更有信心、有实力参与2008年市场竞争的最有效的保障。

CROSS POLO 天生不羁 跨界而生

CROSS POLO
天生不羁



激情CROSS灵感,创意跨界而生

谁说一切只能源于模仿?我喜欢用超越常规规则,我喜欢以创意诠释灵感。CROSS POLO,秉承德国大众先锋性的CROSS设计理念,开创车坛创意风潮,将经典流线外型CROSS动感车身大包围,配以动感十足的黑色蜂窝状装饰格柵,为时尚注入强悍力量;炫银合金车顶行李架CROSS质感舒适的运动型内饰,辅以更其运动感的16吋铝合金轮毂,不仅兼备装饰与功能性,更尽显你的不羁个性。

>>> 2007年12月29日下午2:00 CROSS POLO上市活动在4S店举行,诚邀参加,凡进店就有精美礼品赠送。

郑州新兴汽车销售有限公司

销售热线: 0371-65780466(4S店)

0371-63721289(北环店)

24小时服务电话: 0371-65780463 65780465

地址: 花园北路与迎宾路交叉口北200米路西

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

好事从天降 好车轻松购 大众金融贷款 轻松便捷 一步到位